



На снимках: редактор журнала «Ласточка» Д. Жамбиев, редактор московского журнала «Современная драматургия» Б. Попов; выступает бурятский фольклорный ансамбль.



ТУРНИР В ЧЕСТЬ ДРАМАТУРГА

День торжественного открытия Вампиловских дней начался с футбольного турнира посвященного 55-летию со дня рождения великого драматурга. Ничто не предвещало хорошей погоды, всю неделю, с короткими перерывами хлестал дождь, но народная примета гласит — суббота без солнца не бывает. И природа не обманула ожиданий наших земляков и гостей праздника. Нельзя сказать что день был погожим и солнечным, с утра было довольно прохладно и черные тучи то и дело заволакивали уже по осеннему не жаркое светило. И, тем не менее, к десяти часам люди потянулись к спортивному комплексу, где должны состояться соревнования.

Состязания начались с матча между командой ХРУ (п. Кутулик) и сборной воинской части Иркутск-45. Судил встречу начальник отдела по делам молодежи и спорту районной администрации С. М. Мовчан. Игра шла с переменным успехом. Несколько атак гостей и наших футболистов не увенчались успехом. Но на 20 минуте первого тайма, в результате удачно проведенной комбинации, счет открыл капитан нашей сборной А. Шнайдер. Игра пошла веселее, но то ли наши футболисты потеряли бдительность, то ли удача отвернулась от них, но на 10 минуте второго тайма счет

сравнил полузащитник гостей В. Петров. Так, со счетом 1:1 завершился первый матч турнира.

Капитан команды воинской части Иркутск-45 Николай Рогзин после матча сказал: — Мы, по некоторым причинам, приехали почти вторым составом команды, не было многих хороших игроков. Конечно же, хотели выиграть, это вполне понятно. Сами понимаете, турнир скоротечный, тайм 25 минут. А так, силы примерно равные.

Тоже самое утверждает и капитан сборной ХРУ (Кутулик) А. Шнайдер. — Было незначительное преимущество, но мы не сумели его реализовать, — сказал он, — нужно было играть немного энергичней. Но и так сойдет.

Тут неожиданно была сформирована вторая сборная Кутулика. В нее вошли футболисты не принимавшие участия в предыдущей игре, тряхнуть «старинной» прибыл из Забитуя Николай Стуканов, из Александровска приехали Игорь Хамхеев и Валерий Павлов, регулярно выступающие за сборную птицеводхоза. Вторая сборная Кутулика, или, если хотите района, встретилась на поле с командой электромеханического завода города Ангарска и проиграла со счетом 2:3, хотя были все шансы для победы. Наши футболисты не смогли реализовать четыре великолепные голевые ситуации. Оба мяча в ворота соперника провёл Николай Стуканов.

В матче ХРУ (Кутулик) — электромеханический завод (Ангарск) победили хозяева со счетом 1:0. Гол забил В. Шульгин.

Завершил турнир матч между второй сборной Кутулика и командой воинской части Иркутск-45, который наши земляки проиграли с разгромным счетом 0:3. По неизвестной причине не прибыла на турнир футбольная команда Нукутского района. Вообще не понятно, по какой системе проходили соревнования. Команда ангарчан вместо того, чтобы встретиться на поле с командой военнослужащих, спешно погрузилась в автобус и отбыла домой, а команда ХРУ не провела игру со второй сборной Кутулика. Непонятная система, кто-то метко назвал ее «мовчановской». Сам же Сергей Михайлович, хитро прищурившись, дал следующие туманные пояснения:

— Все правильно. Ты никого не слушай, ты меня слушай. Первое место у нас, т. е. у ХРУ. Это естественно. Кубок

мы уже забрали. Вояки никому не проиграли, потому они не втором. У Ангарска одно поражение — они на третьем. Вторая наша команда проиграла два раза, значит — они на последнем. — С этими словами он удалился. Начальник ХРУ или иначе «водопада», Л. М. Горбунов, который был спонсором турнира, отвечая на вопросы, сказал:

— В целом, я считаю, что турнир удался. Хотя было мало команд и время ограничено. Всем участникам турнира вручили памятные подарки: вымпелы и календари с праздничной символикой и буклеты рассказывающие об Аларской земле. Не приехали нукутцы. Могли прислать свои команды Бахтай, Аларь, Забитуй и Александровск. Но видимо руководства хозяйств не посчитали этого нужным.

Л. М. Горбунов настоящий энтузиаст спорта, ему даже хлопотная должность руководителя одной из самых больших организаций нашего района не мешает находить время для поддержания спортивных традиций аларцев. Он и сам, в составе сборной ХРУ по футболу принял участие в праздничном турнире. Побольше бы таких руководителей как Лаврентий Митрофанович. Параллельно спортивным состязаниям возле стадиона проходил школьный базар. Шла широкая распродажа детской одежды, выбросили даже такой дефицит, как зубную пасту и одеколон. Кулинария вывезла свою продукцию. Не остались в стороне и новоявленные коммерсанты. Юный уроженец солнечной Грузии, которого знает весь Кутулик, сбросив цену с 220 рублей за бутылку до 200, бойко торговал «сатинским зельем» всем своим видом утверждая, что «лучше веселиться, чем работать и лучше водку пить, чем воевать».

Однако вернемся на спортивную арену. Не порадовали своих болельщиков сборная Кутулика по волейболу. Хотя команд было всего три: сборная Нукутского района, электромеханического завода (г. Ангарска) и Кутулика, наши волейболисты, последовательно проиграв ангарчанам и нукутцам, заняли последнее третье место. На первом месте волейболисты Ангарска.

А тем временем в библиотеке им. Вампилова началось торжественное открытие праздника, но об этом уже другой разговор.

С. КУЗЬМИН.

На снимке: один из фрагментов матча ХРУ (Кутулик) — воинской части Иркутск-45.

Фото И. Потаповича.

